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30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

14 серпня  2024 року        с.Судилків 

ПРОТОКОЛ № 14 

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

 

Головує – Тетяна КОТИК 

Присутні – члени комісії 7 чол.  

 

       Щодо  ситуації по захворюваності на коронавірусну інфекцію. 

       На виконання листа Шепетівського районного відділу ДУ «Хмельницький обласний 

центр контролю та профілактики хвороб міністерства охорони здоров’я України» від 

13.08.2024 р. №28.1/422: 

                                                  

       Слухали: Котик Т.М., сільського голову, голову місцевої комісії з питань ТЕБ і НС, 

яка ознайомила членів комісії з листом  Шепетівського районного відділу ДУ 

«Хмельницький обласний центр контролю та профілактики хвороб міністерства охорони 

здоров’я України» від 13.08.2024 р. №28.1/422. У листі зазначено статистику 

захворюваності на коронавірусну інфекцію за липень-початок серпня, а саме: в липні 

поточного року зареєстровано 14 випадків на COVID-19, а вже на початку мсерпня 

захворіло 68 очіб, в т.ч. 6 дітей, 2 дітей до 1 року (Шепетівська МТГ – 61 випадок, з них 3 

дітей; Судилківська ТГ – 4 випадки, з них 2 дітей; Грицівська ТГ – 4 випадки, із них 2 дітей; 

Михайлюцька ТГ – 1 випадок). Захворюваність на COVID-19 в основному реєструвались 

серед дорослого населення в віці 60 років і старші. У серпні поточного року в інфекційне 

відділення Шепетівської БЛ госпіталізовано 17 осіб, із них 5 дітей. На апаратах штучного 

дихання хворих не було. 

Котик Т.М. наголосила на тому, що коронавірусна інфекція набирає поширення, тому 

потрібно  дотримуватися санітарно-гігієнічних вимог і виконувати рекомендації сімейних 

лікарів і не займатися самолікуванням. 

Зважаючи на вищесказане, 

                                                КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. Рекомендувати завідувачам Судилківської, Хролинської, Городищенської 

АЗПСМ постійно проводити інформаційно-освітню роботу серед населення (пацієнтів) 

щодо загальних правил профілактики гострих респіраторних вірусних інфекцій, 

використовуючи для зустрічей з населенням різні локації. 

                                                                                                                   Термін: постійно  

2. Заступнику сільського голови Мазур В.Д.: 

2.1. Організувати разом зі старостами сіл інформаційну діяльність щодо 

рекомендацій населенню з дотримання протиепідемічних заходів (дотримуватися соціальної 

дистанції та носіння масок у громадських місцях і транспорті, регулярному митті та 

дезінфекції рук). 

                                                                         Термін: до стабілізації епідситуації 



2.2.  Поповнювати відповідним контентом вебсайт сільської ради та сторінки 

сільської ради у мережі ФБ та мобільному додатку Телеграм з метою обізнаності населення 

громади щодо ситуації, пов’язаною із захворюваністю на COVID-19. 

3. Контроль за виконанням даного протокольного рішення покласти на 

заступника сільського голови Мазур В.Д. 

 

 

 

 

        Сільський голова 

        голова комісії з питань ТЕБ і НС                                                                    Тетяна КОТИК 


